

三轮车夫躲过宝马车却没躲过自行车

这是被碰瓷了,而且是连环套,4名诈骗成员获刑

宝马车硬挤过来,载客电动三轮车赶紧躲避,结果“撞”上右侧骑自行车的小伙子。为了息事宁人,无奈的三轮车夫只好赔钱了事,但他没想到的是,这一切都是精心演绎的骗局。现代快报记者了解到,近日,张家港检察院以涉嫌诈骗罪,对一个碰瓷诈骗团伙提起公诉。

通讯员 陈梦清 章秋亚
现代快报+/ZAKER南京记者 何洁

▶三轮车夫遭遇碰瓷圈套
张家港检察院供图

避让别过来的宝马,旁边骑车小伙倒地不起

2019年7月的一天,75岁的李师傅照常在塘桥镇做电动三轮车载客的小生意。傍晚,他接到一对小情侣,然后按客人的要求,沿着南苑路自东向西行驶,等待他们明确停车的地方。

“滴滴滴……”突然,后方有辆车不停地鸣笛,打算超车,但是这条路的两旁停满了车,窄得很,李师傅赶忙将车靠边让出位置。两车并行时,李师傅正小心行驶,生怕碰到对方,不料鸣笛的宝马车突然别了过来,吓得李师傅赶紧向右打了把方向。只听“砰”的一声响,接着车上乘客叫了起来,而此时的宝马车已经绝尘而去。“你撞人了!”在乘客的喊叫声中,李师傅连忙停车,慌慌张张下车查看,



发现一个小伙子趴在地上,嘴里叫唤着“腰痛死了”“痛死了”,身旁倒着一辆自行车。

车上的那对小情侣也下车查看,提醒小伙子赶紧喊家里人来处理,然后还安慰李师傅,“我们会帮你解释的,你毕竟不是故意撞人的。”李师傅没亲眼看见小伙是自己撞倒的,但是车上乘客都这么说了,可能真的碰到了,随即他将小伙扶上车,一起将他送往医院。

不做CT不住院,伤者家属提出直接赔4000元

这边医生刚开好详细的检查清单,那边两名男性家属“闻讯而来”。他们不顾医生做CT的要求,只做了B超和尿检。结果出来后,医生说是尿检红细胞超标,是肾挫伤,要住院观察几天再复查。对方立马

说老家看病有医保,想回去看,要李师傅直接赔偿医药费4000元。李师傅听后心中生疑,对方不做CT也不住院,怎么就只想要钱?

李师傅本打算报警,但是面对车上乘客“你确实把人家给撞了”的指控,“报警多麻烦,赔得还多,不如私了”的劝说,再看到对方家属激动地挥舞着大花胳膊气势汹汹,最终只好选择私了。经过一番讨价还价,李师傅赔给“被害人”2000元。

搭车情侣、骑车小伙、索赔家属其实是一伙的

回家后,李师傅和家人谈起此事,他越想越不对劲,第二天一大早便到派出所询问。警方通过道路监控,发现骑自行车的小伙是故意跳车的,这是在碰瓷三轮车。经查,

搭车情侣、骑车小伙、索赔的家属都是坐同一辆宝马车来的塘桥镇。随后,警方展开布控,当天就将这个诈骗团伙抓获。

经审查,原来周某在老家闲来无事,寻思着捞点偏门,便叫上同样辍学无业的老乡魏某、顾某、潘某等人,租了一辆宝马车、买了一辆自行车作为道具,带着女友张某来到张家港,采用宝马车别车、自行车故意被撞并受伤的碰瓷手段来骗取医疗费。为索要更高的赔偿,周某特意买来采血针,让扮演“被害人”的潘某在验尿时扎破手指头滴入,营造出肾损伤的假象。现代快报记者了解到,李师傅是第二个被他们诈骗的。

近日,张家港市人民法院依法认定周某、魏某、潘某、顾某犯诈骗罪,判处4人有期徒刑八个月到拘役三个月不等的刑罚,并处罚金。

卖分骗局引发命案 “黄牛”被判无期

29岁的赵某因为非法卖分被诈骗,与搞买卖驾照分的“黄牛”张某发生争执,结果付出生命的代价。12月5日,现代快报记者获悉,近日张某因犯故意伤害罪被依法判处无期徒刑,同时需赔偿受害人家属各项费用合计13万余元。

实习生 卢嘉欣
现代快报+/ZAKER南京记者 王瑞

卖驾照分,结果被骗

今年31岁的张某,多次因盗窃获刑,且有吸毒史。2018年8月,他经老乡介绍,来南京从事驾照买卖分的“生意”,俗称“黄牛”。干了一个多月只分到2000多元,嫌钱少,他就喊上朋友刘某一起骗卖分钱。

2018年10月的一天,有人给张某发来一个买分人和一个卖分人的消息,张某当即转账800元给介绍人,随后联系了卖分人赵某。此前,介绍人已经与赵某谈好1分200元,具体事宜与张某对接。当天中午,张某让刘某开车将赵某带到江宁一交警中队,办理了记分相关手续。分扣完后,张某将一个转账记录截图通过微信发给赵某,并称2个小时内到账。为了让赵某宽心,张某还给他几十块钱当路费。

其实,转账记录是假的,是张某找人伪造的。赵某回到家后,发现卖分的钱迟迟没到账,就打电话给张某,又被张某一顿忽悠。而对方挂了电话后,立即把手机关机。

去讨说法,却受伤昏迷

钱没到账,张某的电话关机,赵某怀疑自己被骗。第二天上午,他再次来到交警中队门口,看到了刘某,当即上前理论。张某刚接了一单生意,正巧开车来到交警中队门口,就看到刘某与前一天被骗的赵某发生争执。

张某一边和赵某说着“有事好商量”,一边喊刘某上车。怀疑张某想带刘某走,赵某当即趴在张某的车上,想阻止对方离开。为了摆脱赵某,张某加速向前行驶,随后又急刹车将赵某从引擎盖上甩了下来,导致赵某当场昏迷。张某没停下车,而是直接绕过赵某驶离现场。慌乱中,他开车带着刘某逃回老家。几天后,两人被警方抓获归案。

“黄牛”被判无期

由于颅内损伤很严重,赵某后因抢救无效死亡。经法医鉴定,其符合因钝性暴力致颅脑损伤而死亡。此后,张某因涉嫌故意伤害罪被南京检方提起公诉。

南京市中级人民法院审理认为,虽然赵某本身存在卖分的违法行为,对本案的发生有一定责任,但非刑法意义上的过错。此外,张某故意伤害他人身体,致一人死亡,其行为已构成故意伤害罪。且他还曾因故意犯罪被判处有期徒刑,刑罚执行完毕以后五年内再犯,应当判处有期徒刑以上之罪,系累犯,依法应当从重处罚。

最终,法院依法判决张某因犯故意伤害罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身。同时,还需赔偿赵某家属医疗费、丧葬费等费用,合计人民币13万余元。刘某另案处理。(文中人物均为化名)

这样的拍卖你心动吗?

法官当模特,一元起拍卖衣服

几百件新衣服1元起拍

根据阿里司法拍卖页面,秦淮法院将以1元的起拍价拍卖几百件新衣服。有意思的是,这些衣服是一件件分别拍卖。这不是浪费人力?起拍价这么低,都是什么衣服?据了解,为了把这些全新的衣服卖出去,法官将亲自当模特。

现代快报+/ZAKER南京记者 邓雯婷



衣服这么便宜,法官们会买吗?唐修荣表示不会,法院的工作人员和亲属不可以购买自己法院拍卖的物品。

法官当模特“卖”衣服

南京市秦淮区人民法院执行局局长夏婕笑着告诉记者:“这次由法官当模特,拍卖这些衣服。3个模特都是我们同事!”

为什么这些衣服一件一件拍卖?夏婕说:“被执行人说这些衣服的款式有些过时,我们担心卖不掉。打包卖,万一没人买怎么办?再说,普通老百姓怎么会一次购买几百件一样的衣服。分开来,能卖一件是一件。衣服都是全新的,放心!”

唐修荣告诉记者,根据省高院的规定,1000元以下的法拍物品不需要进行评估,1元起拍。“为了让申请执行人早日拿到钱,1元起拍也是一种策略,我们希望更多人来关注这次拍卖。”唐修荣表示,500件衣服分开拍卖,程序很复杂,因此他们的准备工作就足足做了两个星期。

这500件衣服都会拍卖出去吗?又会以什么样的价格成交?现代快报记者将持续关注。



花上130万 你就是有矿的人!

快报讯(记者 邓雯婷)12月25日,焦作市山阳区人民法院将拍卖多伦县天一珍珠岩矿的采矿权等,起拍价是130多万元。根据阿里拍卖页面,拍卖从12月25日上午10点到26日上午10点。截至12月5日下午2点,暂时无人报名。不过,去这处矿场有些麻烦,且获得采矿权后还需要投资开采,所以竞拍需谨慎。

现代快报记者通过天眼查发现,这处珍珠岩矿曾多次被多伦县人民法院列为被执行人。有人问,珍珠岩矿可以开采出珍珠吗?有关地质专家表示,珍珠岩矿开采不出珍珠,珍珠岩主要用在建筑材料方面。据悉,买受人得到采矿权后,还需要投资再开采。

这个矿位于内蒙古自治区锡林郭勒盟多伦县。多伦县距离南京1300多公里,从南京去多伦县没有直达的飞机和火车,自驾前往的过路费是1300余元,时长16小时左右。觉得自驾比较贵的南京市民,可以花费27小时左右从南京站坐火车到通辽站,然后坐10个小时左右的火车从通辽站到桑根达来站,再想办法去多伦县。

除了拍卖价款,还有没有别的费用?根据竞买公告,办理过程中涉及的买卖双方所需承担的一切税、费和所需补交的相关税、费及有可能存在的物业、水、电等欠费,均由买受人自行承担。